

龙凤胎寻亲

类型 伦理片
银幕 是谁,在哪
他们的父母

姨妈将他们领到常州救助站后消失了



图片由福利院提供

特别提醒

你如有线索
请联系警方

希望有获悉这对双胞胎父母消息的市民可以向兰陵派出所提供线索。

小碧和小鹏是一对龙凤胎姐弟,今年才6岁,然而,前几天,他们的姨妈将他们领到了常州救助站后就消失了。找不到姨妈,更联系不上父母,这对可爱的龙凤胎姐弟只得暂住在常州儿童福利院。目前,常州警方正在调查,希望能联系上双胞胎姐弟的家人,希望有知情人能提供更多的线索,让这两个孩子能回家。

□现代快报记者 葛小林

1 救助站龙凤胎哭泣:妈妈你在哪

11月30日下午,一个30多岁的女子领着两个孩子来到了常州救助站。两个孩子一男一女,每人背了一个小书包,工作人员正想询问30多岁的女子,只见女子拿着电话,边说着话边往外走。工作人员赶紧追上前,只见那女子动作迅速,跳上了一辆停在救助站门口的汽车一溜烟地开跑了。这两个孩子,女孩叫小碧,男孩叫小鹏,今年6岁,是一对双胞胎姐弟,送他们到救助站来的女子,是他们的姨妈。再一问他们的爸妈呢?小碧就哭了,她说,已经好久没看到妈妈了。小碧的姨妈还给他们留了个旅行包,里面有几张纸、几件衣物,还有一大包面包等零食。在那几张纸片上记着一个汪姓女子身份信息,显示是香港籍。小碧说,那是她妈妈。

2 “我想要妈妈,我想要妈妈”

因为救助站只能收留9岁以上的流浪儿童,还是要给这两孩子找到家人。小碧说,他们住在玲珑花园小区的姨妈家,救助站工作人员立刻赶去了玲珑花园。然而,在小碧的姨妈家门口,工作人员敲了好半天门,里面却没有一点声音。小碧和小鹏又开始哭了,尤其是小碧,低低地说着:“我想要妈妈”。这一幕,让救助站工作人员至今回忆起来仍感觉心酸。没能找到孩子的姨妈,工作人员便询问,在常州,他们是否有爷爷奶奶?小碧说,有个奶奶,奶奶住在小区的车库里。然而,工作人员很快发现,那位奶奶只是他们以前的保姆。这位奶奶说,双胞胎的父母都已经移民香港了,今年上半年,孩子的父亲将双胞胎扔给了他们的姨妈,如今,他们的姨妈也找不到他们的父母。

3 只有一块饼干了,姐姐,分你一半

在小区物业的帮助下,救助站工作人员联系上了小碧的姨妈。这才得知,小碧的妈妈叫汪某,两年前成了香港籍,汪某和小碧的父亲张某两年前就分居了,今年3月份,张某将两个孩子扔给了她照顾,可毕竟她有自己的家,有自己的孩子,实在承担不起两个孩子。“也是实在没有办法,我又找不到他们的父母。”

直到晚上,孩子们的姨妈都没肯露面,救助站工作人员只好带着两个孩子去了兰陵派出所。接警的民警告诉记者,小弟弟长得十分可爱,大大的眼睛,圆圆的脸蛋,弟弟还十分懂事,从兜里掏出一块仅有的饼干还想着要分一半给姐姐,在场的民警看了后心里直发酸,连忙跑到小店买了一大包饼干给姐弟俩吃。

4 “叔叔,请帮我们找到爸妈”

11月30日晚上,为了给双胞胎姐弟找一个温暖的住所,民警只得联系了儿童福利院,“我们临走时,两个孩子还叮嘱着,要帮他们找到爸爸妈妈”。兰陵派出所民警告诉记者,如今,这两个孩子已经在儿童福利院4天了,对于新环境,小家伙们很快适应了。不过,他们特别想妈妈,想姨妈,想小区车库里的奶奶。兰陵派出所民警告诉记者,目前,他们已经通过出入境管理处的民警联系香港方面,希望能找到孩子的爸妈,让这对双胞胎姐弟早点回家。

谁能忍心将这对可爱的孩子丢在寒风中

谁有勇气赤手空拳夺了歹徒的刀



片尾曲

我爱这个世界
词/徐鹏

我爱这个世界
虽然有时它很冷
可总能遇到一些
温暖的人

我爱这个世界
虽然有时它残忍
但总能碰到一些
勇敢的人

我不得不爱
这个世界
我不得不信
这个世界
勇气和温暖
可以打败
一切的
冰冷与残忍

夺刀救人质

扬中警方4小时速破绑架案

类型 英雄片
银幕 扬中市公安局局长等



资料图片来自网络

将66岁女子骗上车后,扬中男子施某打电话给该女子的家属,索要20万元现金,但他没有想到,家属当即报警,4个小时后,施某就被警方抓获。11月1日晚,在民警鸣枪无效后,副局长夺刀救人质。11月16日,经检察院批准,扬中警方对其执行逮捕……

□通讯员 朱冠琦 王平
现代快报记者 林清智

第1幕 报案

“绑匪要我准备20万,才放我母亲”

“喂,是110吗?我家住在二桥这边,刚才我妈妈被一辆车子接走了,接她的人说我出了车祸,要带她去。”11月1日晚7时许,扬中市公安局110报警平台的电话响起,传来报警男子急促的声音。接线员接警仅仅几分钟后,电话再次响起:“接我母亲的人打电话来说,要准备20万,才放我母亲。”值班民警立刻意识到,报警人的母亲是被绑架了。

警方初步了解得知,当天傍晚一位男子到报警人张强(化名)家中,对张强的父母称张强出了事故,并把张强66岁的母亲接走。

扬中市副市长、市公安局局长李祖健立即向镇江市公安局汇报,同时迅速部署案件处置工作。

第2幕 斡旋

副局长机智递纸条:千万要稳住嫌犯

来到八桥镇报警人张强家中,扬中市公安局副局长孙桂林等开始了现场勘查访问。在与受害人家属张强交谈的过程中,张强的电话再次响起:“赶紧准备二十万,不然后果自负。”

正在张强不知所措之时,孙桂林递过来一张纸条,上面写着:1.不要让嫌犯觉得你已经报警;2.以晚上筹钱困难为由,尽量拖延时间;3.向嫌犯保证一定会尽努力筹到钱,不能一口回绝嫌犯。

“张强按照我们的提示,在电话中与嫌犯周旋,给我们提供了可以研判的时间。”孙桂林说。

第3幕 侦破

锁定嫌疑车辆,调集10万以防万一

在与受害人家属的不断交谈中,有群众反映:前两天一直有一辆黑色的小轿车在江边徘徊,并且用光盘挡住了车牌,只留下了“苏LW”这几个字。

“这是一条重要线索,立即通知指挥中心 and 各个卡口,重点排查‘苏LW’的黑色车辆。”参战民警觉得,这个线索对他们将有莫大的帮助。

根据得到的线索,在八桥派出所,民警们立刻开始研判案情。同时,为了以防万一,扬中市公安局临时调集10万元,送至受害人家中。正在大家紧张分析案情,筹划方案时,指挥中心传来消息:通过刑事科学技术平台研判,已成功锁定嫌疑车辆的位置,嫌犯已进入丹阳市界牌镇。

第4幕 追捕

一路追踪至常州,两车包夹锁嫌犯

孙桂林率领8位民警,分坐两辆汽车,一路追踪到常州武进区孟河镇,嫌疑车辆终于在一个无人区停了下来。“车处于静止状态,这样的机会稍纵即逝。”在场所有人的心里,都觉得机会来了。仅仅几秒钟的时间,孙桂林迅速作出判断:两车包夹,将嫌犯的車輛控制住。

嫌犯车辆被死死地困在沿江公路上。然而,当民警下车抓捕时,却发现车门紧锁。再往里看,嫌犯正用一把约30厘米长的刀架在人质脖子上,刀刃在路灯的反射下,格外的刺眼。

民警们掏出手枪,奋力敲打车窗,却无济于事。情况十分危急,“这样下去肯定不行,必须鸣枪示警。”孙桂林指示一出,刑警大队大队长童国际便第一时间扣下了扳机。

第5幕 夺刀

枪声划破天空,副局长空手夺白刃

宁静的夜里,枪声响彻天空。“那一声枪响打破了嫌犯的心理防线,他打开了车门,但是手中的刀,却始终抵着人质。”

孙桂林二话不说,上前用右手抓住刀刃,在忍受手被刀刃划破的痛苦下,用右腿压住嫌疑人的手腕。童国际紧紧地控制住了嫌犯的刀柄,其他民警迅速上前解救人质。经过数分钟的搏斗,疑犯手中的刀被夺下,人质被成功解救。人质毫发无损,在夺刀过程中,孙桂林右手手掌、手背受伤,童国际也被轻微划伤多处。犯罪嫌疑人施某被当场制服,发生在扬中市的绑架劫持人质案件顺利告破。

第6幕 忏悔

借钱遭拒心生歹念,落法网追悔莫及

经审查,犯罪嫌疑人施某与受害人之子张强都是扬中市八桥镇人,曾在同一家企业工作,两人并无过节。今年3月,施某离开企业,开始自己经营铝合金生意,却始终不见起色。他曾向任企业副总的张强借钱,但遭到婉拒,心中陡生歹念。案发当晚,施某到张强家中哄骗张强母亲,说张强出了车祸,正在人民医院抢救,将张母骗上车,随即便给她套上头套,捆住手脚,前往常州,并打电话给张强索要20万元赎金。让施某未料到的是,自己不但没有得到20万,而且仅仅4小时,就被警方抓捕归案。目前,此案还在继续侦查,等待施某的,将是法律的审判。